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Kazalo



I. UVOD
Javni zavod Posoški razvojni center (PRC) so leta 1999 ustanovile tri posoške občine (Bovec, Kobarid in

Tolmin) z namenom pospeševanja razvoja ter nudenja podpornega okolja lokalnim skupnostim,

gospodarstvu in tukajšnjim prebivalcem.

Leto po svoji ustanovitvi se je PRC skupaj s tremi lokalnimi razvojnimi agencijami (Idrijsko-Cerkljansko

razvojno agencijo d.o.o. Idrija s sedežem v Idriji, Regijsko razvojno agencijo ROD Ajdovščina s sedežem v

Ajdovščini in RRA SEVERNE PRIMORSKE Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica s sedežem v Novi

Gorici) povezal v Severnoprimorsko mrežno regionalno razvojno agencijo (MRRA), ki deluje na območju

celotne regije. Slednjo vse od leta 2014 dalje vodi PRC, ki je v vlogi nosilne razvojne agencije v regiji.
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Javni zavod PRC je izrazito projektno naravnavana institucija, saj večino sredstev za svoje delovanje

pridobiva z izvajanjem nacionalnih in mednarodnih razvojnih projektov, ki se sofinancirajo prek javnih

razpisov slovenskih ministrstev, kot tudi takih, ki jih je PRC pridobil na javnih razpisih različnih

programov Evropskega teritorialnega sodelovanja (ETS). Del svojih aktivnosti javni zavod v funkciji

nosilne razvojne agencije v regiji izvaja tudi kot javno službo. Gre za splošne razvojne naloge, ki jih kot

regionalna razvojna agencija za Severno Primorsko (Goriško) razvojno regijo opravlja v skladu z

Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 20/11, 57/12 in 46/16), in javne

službe na področju izobraževanja odraslih, ki se izvaja skladno z Zakonom o izobraževanju odraslih

(Uradni list RS, št. 6/18 in 189/20). 

PRC postaja prepoznavna institucija na področjih razvoja podeželja, trajnostne mobilnosti,

izobraževanja odraslih in vzpodbujanja podjetništva. V okviru teh vsebin deluje povezovalno v lokalnem

okolju in širše. Svoje znanje in izkušnje je zavod v zadnjih letih nadgradil tudi z delovanjem v

mednarodnih institucionalnih mrežah.

POSLANSTVO

V Severno Primorsko (Goriško) razvojno regijo in v Zgornje Posočje prinašamo nove

razvojne ideje, znanje, nove priložnosti in razvojna sredstva ter skupaj s partnerji

soodgovorno ustvarjamo okolje, ki je vsem generacijam prijetno za bivanje in spodbudno

za delo.
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ORGANIZIRANOST

PRC je organiziran v štiri organizacijske enote (OE) – Podjetništvo, Okolje in

prostor, Projektni oddelek (ki koordinira razvoj podeželja), Ljudsko univerzo – ter

Urad direktorja. Slednji poleg vodenja zavoda pod svoje okrilje vključuje tudi

področje regionalnega razvoja in koordinacijo dela MRRA ter področje promocije in

komunikacije.
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02 VIZIJA

Prizadevali si bomo, da PRC ostane vodilna regijska razvojna institucija tako v

lokalnem okolju kot v regiji in institucija, pomembna za izobraževanje odraslih, ki bo

sposobna oblikovati ter izvajati večje lokalne in regionalne projekte na področjih

podjetništva, človeških virov in razvoja kadrov, razvoja podeželja ter okolja in prostora.

Prav tako si bomo prizadevali, da nas bodo ustanovitelji in širše okolje prepoznali kot

vrhunsko razvojno institucijo na področju projektnega vodenja, trajnostnega razvoja

in mobilnosti, razvoja kadrov in razvoja podeželja ter pridobivanja evropskih in

državnih virov za izvajanje projektov. Želimo biti institucija, ki zna na tej osnovi

povezati partnerje in izvesti projekte v dobrobit prebivalcev regije.

Aktivno bomo še naprej delovali tudi v mednarodnem okolju in tako prenašali znanja

in nove razvojne smernice iz mednarodnega v lokalno okolje.



II. PREDNOSTNE NALOGE
V letu 2023 so se tudi administrativno zaključili vsi projekti iz naslova finančne perspektive 2014–2020. V

večji meri je bil zato poudarek namenjen načrtovanju in pripravi novih projektnih predlogov v novem

programskem obdobju 2021–2027 ter projektnih predlogov v okviru Interregovih čezmejnih programov

in programov ETS. Sredstva, pridobljena na omenjenih razpisih, bodo namreč eden od pomembnih

finančnih virov za stabilno večletno poslovanje javnega zavoda. V največji možni meri se projektni

predlogi oblikujejo na podlagi interesa ustanoviteljev in ostalih ključnih deležnikov v regiji.

Poleg projektnih aktivnosti je PRC močno vpet v sodelovanje s sorodnimi razvojnimi institucijami

(razvojnimi agencijami v regiji in širše), drugimi javnimi zavodi (Triglavski narodni park, Turizem Dolina

Soče, Turizem Bohinj …), interesnimi zbornicami in z resornimi ministrstvi na državni ravni. 

01 NADALJEVANJE IZVAJANJA SISTEMSKIH NALOG IZ
PRETEKLIH LET

Opravljanje nalog nosilne vloge v Mrežne regionalne razvojne agencije Goriške
regije (MRRA) v novem programskem obdobju 2021–2027

PRC je bil z letom 2021 vpisan v evidenco Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport
(MGTŠ) kot nosilna regijska razvojna agencija za Severno Primorsko (Goriško) razvojno
regijo, in sicer za celotno obdobje novega programska obdobja, od 2021 do 2027. Skladno
s tem opravlja vlogo organizacijskega in vsebinskega koordinatorja štirih razvojnih agencij
v regiji, sodeluje pri usklajevanju, pripravi in izvajanju ključnih strateških razvojnih
dokumentov v regiji ter usklajuje vsebine s področja kohezije in regionalnega razvoja med
regijo in državno ravnijo.

Stalne aktivnosti na področju informiranja in promocije
Izdajanje periodičnega tiskanega medija SOČAsnik, glasila PRC in posoških občin, ter
izvajanje splošne promocije projektnih aktivnosti in rezultatov.

Izvajanje programov na področju ohranjanja in spodbujanja razvoja podeželja v
Posočju 

Prednostno so aktivnosti umerjene v: podporo in pomoč občinam pri pripravi javnih
razpisov za področje spodbujanja kmetijstva in nudenja pomoči prijaviteljem pri
izpolnjevanju vlog, koordiniranje in povezovanje ključnih deležnikov na območju,
promocijo lokalnih ponudnikov in njihovih izdelkov ter v skupen nastop na trgu,
izobraževanja in svetovanja s področja razvoja podeželja ter svetovanje in pomoč
posameznikom in lokalnim skupnostim na področju kmetijstva ter razvoja podeželja.

Svetovalna dejavnost v izobraževanju odraslih, ki se izvaja kot javna služba
Gre za eno ključnih podpornih dejavnosti v izobraževanju odraslih, ki pomembno prispeva
k večji dostopnosti in vključenosti odraslih v izobraževanja ter njihovi večji uspešnosti pri
izobraževanju in učenju. Dejavnost zajema tri področja svetovanja: pri vključevanju v
izobraževanje in nadaljevanju izobraževanja; pri ugotavljanju in dokumentiranju znanja in
spretnosti; pri samostojnem učenju.
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Na podlagi zgoraj navedenih dejstev lahko prednostne naloge PRC v letu 2024 razdelimo v štiri ključne

sklope:



02 DELO NA PRIDOBLJENIH PROJEKTIH IN PROGRAMIH

Izvajanje aktivnosti na pridobljenih projektih v letu 2024: projekt ReMOBIL

(Finančni mehanizem Evropskega gospodarskega prostora 2014–2021),

ADRIONCYCLETOUR (Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021–2027) – vse projektne

aktivnosti se izvajajo skladno s projektnim akcijskim načrtom za leto 2024.

Izvajanje svetovanja podjetniškemu sektorju v okviru točke SPOT svetovanje

Goriška, pridobljenem na javnem razpisu Javne agencije SPIRIT za obdobje 2023–

2025. Gre za enega ključnih projektov na področju svetovanja potencialnim in

aktivnim podjetnikom ter podjetniškemu sektorju, izvajanju registracijskih

dejavnosti, usposabljanj prek podpornih institucij.

Izvajanje konec leta 2023 pridobljenega projekta Ministrstva za vzgojo in

izobraževanje z naslovom Temeljne kompetence v dolini Soče 2023–2029. Namen

projekta je povečati vključenost odraslih v vseživljenjsko učenje (VŽU) ter izboljšati

kompetence, ki jih potrebujejo zaradi potreb na trgu dela, večje zaposljivosti in

mobilnosti ter osebnega razvoja in delovanja v sodobni družbi.
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03 URESNIČEVANJE STRATEGIJ LOKALNEGA RAZVOJA
PROGAMA LEADER/CLLD

Nadaljuje se izvajanje treh projektov iz programskega obdobje 2014–2020, in sicer dva

projekta sodelovanja Vzpostavitev pogojev za EKO regijo BO JA in Iz drobnice ter

skupni projekt Preplet kulturne dediščine, katerih aktivnosti se zaključijo v letu 2024. 

V letu 2023 sta bili izdelani in potrjeni dve strategiji lokalnega razvoja za programsko

obdobje 2021–2027, z namenom izvajanja programa LEADER/CLLD, in sicer za:

LAS Dolina Soče, ki pokriva območje občin Bovec, Kanal ob Soči, Kobarid in

Tolmin (dodeljenih do 2.513.291,67 evrov nepovratnih sredstev),

LASR Alpske reke, ki pokriva območje občin Bovec, Bohinj, Kanal ob Soči, Kobarid

in Tolmin (dodeljenih do 1.359.801,00 evrov nepovratnih sredstev).

Ključne aktivnosti vezane na izvajanje programa LEADER/CLLD bodo v letu 2024

usmerjene v pripravo razpisnih dokumentacij in objavo javnih pozivov za

sofinanciranje projektov iz treh različnih skladov: Evropskega kmetijskega sklada za

razvoj podeželja, Evropskega sklada za regionalni razvoj ter Evropskega sklada za

pomorstvo in ribištvo.
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04 DRUGE AKTIVNOSTI

Nadaljevanje izvajanja ukrepov v okviru Akcijskega načrta za spodbujanje

podjetništva, kjer bo ključna usmeritev akcijskega načrta namenjena razvoju

novih oblik dela (Center za delo na daljavo, razvoju podlag za podjetniški

inkubator), pripravi ažurnih podatkovnih baz za potrebe informiranja in

svetovanja podjetnikom, priprava in implementacija celostnih podpornih

aktivnosti za podjetništvo – vzpostavitev celostnega svetovanja za zainteresirane

posameznike (podjetja ali fizične osebe), ki razvijajo podjetniško idejo,

implementacija projekta PONI – podjetno nad izzive.

Načrtovanje in izvajanje podpornih aktivnosti občinam ustanoviteljicam

skladno z njihovimi potrebami – predvsem na področju projektnega svetovanja

(priprava projektnih dokumentacij, prioritetnih projektov), informiranja glede

izvajanja nove finančne perspektive in možnosti koriščenja različnih finančnih

virov ter druge aktivnosti ter koordinacije in usklajevanja razvojnih pobud in

aktivnosti.



ORGANIZACIJSKE ENOTE (OE) PREDNOSTNA PODROČJA / RAZVOJNI STEBRI PRC

  Urad direktorja
  

P1 Regionalni razvoj

P2  Promocija in informiranje

   OE za podjetništvo
  

P1  Spodbujanje podjetništva

P2  Podjetniški inkubator in projekt PONI

P3  Razvoj srebrne ekonomije

P4  Razvoj turizma, naravne in kulturne dediščine

P5  Poslovno svetovanje in koordinacija

  OE ljudska univerza
  

P1  Razvoj kompetenc

P2  Večgeneracijske vsebine

P3  Razvoj kadrov / inovativne rešitve za kadrovsko problematiko v regiji

P4  Izvajanje izobraževalnih programov, tečajev in delavnic

P5
 Svetovalna dejavnost v izobraževanju odraslih, ki se izvaja kot javna 
 služba

  OE za okolje, prostor
  

P1  Trajnostna mobilnost  

P2  Zelena ekonomija  

P3  Upravljanje naravnih virov in prostora  

P4  Delovanje v mednarodnih mrežah  

OE projektni oddelek

P1  Pametno podeželje  

P2  Podjetništvo na podeželju 

P3  Povezovalno in sonaravno ekološko kmetijstvo  

P4  Oživljanje podeželja  

P5  Ribištvo na podeželju  
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III. IZVAJANJE AKTIVNOSTI V OKVIRU
ORGANIZACIJSKIH ENOT
V letu 2024 se nadaljuje uresničevanja zastavljenih izhodišč, ki smo jih v preteklem letu oblikovali kot

nova vsebinska izhodišča za programsko obdobje 2021–2027 in ki bodo v večji meri v tem obdobju tudi

narekovali vsebinski proces dela. Smernice, ki smo jih oblikovali, sledijo novim razvojnim trendom, so

komplementarne s potencialnimi viri za implementacijo (torej so skladna s strateškimi in programskimi

izhodišči, ki jih narekuje Evropska kohezijska politika 2021–2027) in so odraz potreb lokalnih skupnosti,

podjetij in prebivalcev.

Tako smo v okviru petih razvojnih stebrov, ki jih predstavljajo posamezne organizacijske enote PRC,

oblikovali prioritetna razvojna področja, ki predstavljajo temelj za nadaljnje delo javnega zavoda tudi v

letu 2024.
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IZVAJANJE NALOG V
OKVIRU URADA DIREKTORJA

V Uradu direktorja bomo največ pozornosti namenili vsebinam

na področju regionalnega razvoja, saj ima PRC status nosilne

regionalne razvojne agencije v Severno Primorski (Goriški)

razvojni regiji. Poleg tega izvajamo tudi celovito promocijo

zavoda in njegovih aktivnosti, krepimo znamko PRC ter

izdajamo lasten periodičen tiskani in elektronski medij.

RAZVOJNI STEBRI
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Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Spremljanje in vrednotenje Regionalnega razvojnega
programa (RRP) Severne Primorske (Goriške) razvojne regije
2014–2020 in regijskih projektov v regiji ter spremljanje in
vrednotenje RRP za obdobje 2021–2027

Pripravljeno letno poročilo o izvajanju RRP
2021–2027 za leto 2023

Spremljanje zaključevanja izvajanja Dopolnitve št. 4 k
Dogovoru za razvoj Severne Primorske (Goriške) razvojne
regije (DRR), v katerega je vključenih 10 regijskih projektov 

Pripravljeno zaključno poročilo o izvajanju in
realizaciji Dopolnitve št. 4 k Dogovoru za
razvoj Severne Primorske (Goriške) razvojne
regije 2014–2020  

Spremljanje izvajanja Dogovora za razvoj Severne Primorske
(Goriške) razvojne regije (vključen projekt PONI) ter
sodelovanje pri pripravi Dopolnitve k Dogovoru za razvoj
Severne Primorske (Goriške) razvojne regije 

Priprava poročil o izvajanju Dogovora za
razvoj Severne Primorske (Goriške) razvojne
regije 2021–2027
Koordinacija priprave regijskih projektov za
Dogovor za razvoj Severne Primorske
(Goriške) razvojne regije 2021–2027
Priprava Dopolnitve k Dogovoru za razvoj
Severne Primorske (Goriške) razvojne regije
2021–2027  

Sodelovanje ter nudenje strokovne in administrativne
podpore pri delovanju Sveta Severne Primorske (Goriške)
razvojne regije, Razvojnega sveta Severne Primorske (Goriške)
razvojne regije ter Odborov Razvojnega sveta regije  

Izvedene seje RSR (4)
Izvedene seje SR (10)
Izvedene seje Odborov RSR (2)

RAZVOJNI STEBRI
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Prioritetno področje: REGIONALNI RAZVOJ

Strateški cilji

V sodelovanju z ostalimi razvojnimi agencijami v regiji opravljati vse splošne razvojne

naloge in naloge (skladno z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja),

ki nam jih dodelijo regijski organi (Svet regije (SR) in Razvojni svet regije (RSR)) ter

dodatne razvojne aktivnosti, ki bodo namenjene predvsem udejanjanju razvojne

specializacije regije. V največji možni meri želimo nuditi agilen podporni servis vsem

občinam v regiji (prioritetno občinam ustanoviteljicam) za razvoj in implementacijo

razvojnih vsebin in projektov.

1.1



Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Obveščanje, splošno svetovanje, opravljanje popisa  
projektnih idej in usmerjanje razvojnih partnerjev v regiji pri
oblikovanju, prijavi na razpise in izvedbi regijskih projektov
(obveščanje deležnikov v regiji glede informacij vezanih na
regionalni razvoj in evropsko kohezijsko politiko)

Izvedeni sestanki z občinami po subregijah
glede priprave projektov za DRR (4)
Izvedeni sestanki s posameznimi občinami
glede priprave projektov DRR (20)
Izvedeni 3 delovni sestanki z deležniki v regiji
(vsebina: javni razpisi)
Pripravljenih 10 št. novičnika (vsebina:
regionalni razvoj)
Pripravljenih in objavljenih 20 novic na
družbenih omrežjih (tema: regionalni razvoj)
Sprotno obveščeni deležniki v regiji  

Prenašanje znanj in dobrih praks regionalnega razvoja na regijo Prenešeni 4 primeri dobrih praks/dogodki

Sodelovanje v Razvojnem svetu Kohezijske regije Zahodna
Slovenija (KR ZS) – predstavitev gradiv kolegiju MRRA, Svetu
regije in po potrebi drugim deležnikom v regiji; oblikovanje
stališč do ključnih dokumentov države, pomembnih za to  
programsko obdobje; zastopanje teh stališč na svetu KR ZS in
pred drugimi ustreznimi organi; obveščanje ter informiranje
Sveta regije ter Razvojnega sveta regije na sejah 

Udeležba na sejah Razvojnega sveta KR ZS (4)
Organizirani kolegiji MRRA (12)
Obveščeni člani RSR in SR glede sklepov
Razvojnega sveta KR ZS (4)
Sodelovanje pri priprav sprememb Zakona s
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja –
udeležba na razpravah/sestankih ter priprava
pripombe in predlogov (2)
Sodelovanje pri pripravi sprememb Pravilnika
o RRA – udeležba na razpravah/sestankih ter
priprava pripombe in predlogov (2)

Koordiniranje in pripravljanje razvojnih strateških
dokumentov posoških občin   
  

Končan razvojni načrt Občine Tolmin
Pripravljen razvojni načrt za Občino Kobarid
Priprava razvojnega načrta za Občino Bovec
do dogovorjene faze 

RAZVOJNI STEBRI
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Druge dejavnosti

Spremljanje priprave ključnih državnih dokumentov za črpanje EU sredstev (partnerski

sporazum, operativni program, operativni programi posameznih programov ETS, merila za

Program kohezijske politike 2021–2027)

Sodelovanje pri spremembi zakonodajnih dokumentov na področju regionalnega razvoja

Sodelovanje v RRA GIZ pri usklajevanju aktivnosti, politik in vsebin med državnim ter

regionalnim nivojem

Z namenom zagotavljanja usklajene koordinacije skupnih sestankov posoških občin na ravni

županov, se je z letom 2021 vzpostavil t.i. Sekretariat posoških občin. Njegove naloge so:

koordiniranje skupnih sestankov, pripravljanje gradiva, pisanje zapisnikov, sprotno obveščanje

in informiranje. V letu 2024 se načrtuje redna mesečna koordinacija in oblikovanje skupnih

razvojnih ciljev Posočja.



Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvedena prenova glasila SOČAsnik
Izdajanje periodičnega tiskanega medija SOČAsnik
   
  

Vizualna in strukturna prenova glasila 
Izdane edicije SOČAsnika (5)
Izdane edicije digitalnega SOČAsnika (2)
Izvedene promocijske dejavnosti prek  
lastnega medija 
Z lastnim medijem omogočen brezplačen
dostop prebivalcem Zgornjega Posočja do
informacij in s tem zagotovljeno boljše        
udejstvovanje pri različnih dejavnostih in
izobraževanjih 

Druge promocijske dejavnosti:
promoviranje programov, projektov in drugih dejavnosti
PRC
spremljanje in poročanje o dogajanju v regiji (znotraj
MRRA)
sprotno ažuriranje spletnih strani PRC
sprotno objavljanje vsebin na družbenih omrežjih
posodabljanje spletne e-učilnice (https://ucilnice.arnes.si)
sodelovanje z različnimi medijskimi hišami
spremljanje objav v medijih (dnevni kliping)
spremljanje javnih razpisov, obvestil in novic za različne
ciljne skupine s področja delovanja PRC in pripravljanje
ter objavljanje aktualnih novic, dogodkov, izobraževanj na
spletnih straneh in družbenih omrežjih (FB, Instagram,
LinkedIn): PRC, LAS Dolina Soče, LU Tolmin, SOČAsnik

Izvedena celovita promocija zavoda in
njegovih dejavnosti
Omogočen brezplačen dostop prebivalcem
Zgornjega Posočja do informacij in s tem
zagotovljeno boljše udejstvovanje pri različnih
dejavnostih in izobraževanju
Okrepljena promocija delovanja na regionalni
ravni
Objavljenih 400 prispevkov o dejavnostih
zavoda v različnih medijih 

RAZVOJNI STEBRI

STRAN 12

Prioritetno področje: PROMOCIJSKE DEJAVNOSTI IN
INFORMIRANJE

Strateški cilji

Izvajati celovito promocijo zavoda in njegovih aktivnosti, krepiti znamko PRC;

vsebinsko nadgraditi in reorganizirati SOČAsnik. Načrtuje se tudi priprava celovitega

načrta komuniciranja PRC, ki bo optimiziral komunikacijo z različnimi ciljnimi

skupinami in doprinesel k boljši prepoznavnosti PRC. Vanj bo vključena tudi prenova

celostne podobe SOČAsnika in nova spletna stran. Okrepili bomo tudi koordinacijo

promocije v okviru delovanja na regionalni ravni. 

1.2



RAZVOJNI STEBRI

STRAN 13

Projekt : SOČAsnik

Vir financiranja: občine ustanoviteljice izdajatelja

Vrednost: 43.791 EUR

Trajanje: od leta 2000 dalje

Projektne aktivnosti v 2024

Prenova glasila

Zagotavljanje distribucije tiskane različice (5 edicij) vsem gospodinjstvom na območju

Zgornjega Posočja prek storitev Pošte Slovenija (približno 7.100 gospodinjstev) in pošiljanje

na več kot 100 naslovov po Sloveniji (od najrazličnejših državnih institucij do izseljenih

prebivalcev, ki so izrazili željo po prejemanju tiskane različice)

Redno objavljanje elektronske različice SOČAsnika na različne spletne naslove (spletna stran

in družbena omrežja)

Zagotavljanje promocije programov, projektov in drugih dejavnosti PRC

Sodelovanje z občinami ustanoviteljicami

Sodelovanje z naročniki oglasov



IZVAJANJE NALOG V OE   
PODJETNIŠTVO

Ključni poudarek na področju podjetništva bomo namenili

nadaljevanju implementacije Akcijskega načrta za spodbu-

janje podjetništva v Posočju, informiranju in mreženju lo-

kalnih gospodarskih subjektov, svetovanju pri pripravi razvoj-

nih projektov ter razvoju inovativnih pristopov spodbujanja

podjetništva tako med mladimi, kot pri ostalih ciljnih sku-

pinah.

Nadaljevali bomo z aktivnostmi na pridobljenih projektih

(WOP+, GOV4PeaCE), v načrtu pa imamo prijave na poten-

cialne nove javne razpise za pridobitev projektov iz različnih

EU programov, z namenom pridobivanja sredstev in prenosa

primerov dobrih praks pri spodbujanju ter razvoju podjetništva

(npr. srebrna ekonomija (Interreg Danube, Interreg Europe),

razvoj podjetništva v ruralnih okoljih, mreženje in prenos do-

brih praks ter inovativnosti …). Pilotno bomo izvajali projekt

PONI – podjetno nad izzive, ki bo 10 zainteresiranim poten-

cialnim podjetnikom ponudil možnost strokovno vodenega

okolja za razvoj podjetniške ideje. Nadaljevali bomo z aktivnim

sodelovanjem z občinami ustanoviteljicami in drugimi stro-

kovnimi institucijami (na regijskem, nacionalnem in medna-

rodnem nivoju) ter v čim večji meri vzpostavili svetovalni servis

vsem zainteresiranim na področju podjetništva.

Zastavljene cilje bomo udejanjali skozi pet prednostnih po-

dročij.

RAZVOJNI STEBRI

STRAN 14

2



Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Spodbujanje podjetništva med mladimi – izvajanje
podjetniških delavnic v osnovnih in srednjih šolah na
območju posoških občin, izvajanje podjetniških krožkov,
sodelovanje (podpora) v tekmovanju POPRI (spodbujanje
start-up podjetniških idej med mladimi) 

Izvedene podjetniške delavnice za
osnovnošolce (4)
Izvedena 3-dnevna podjetniška delavnica za
dijake Gimnazije Tolmin  

Mreženje s ključnimi razvojnimi institucijami pri načrtovanju
podjetniških aktivnosti  
  

Izveden skupni dogodek z OOZ Tolmin
Sodelovanje s Primorskim tehnološkim
parkom (podpis dogovora in  
soorganizatorstvo pri tekmovanju POPRI) 

Aktivnosti delovne skupine za vrednotenje in usmerjanje
vsebinskih predlogov in akcijskih korakov v lokalnem okolju

Izvedeno 2. srečanje delovne skupine

Razvijanje in vzpostavljanje inovativnih pristopov, vezanih na
Center za delo na daljavo (CDD) – ureditev primernih  
prostorov, pridobivanje potreb javnih institucij in podjetij,
zagotavljanje mreženja, upravljanje s sistemom

Pripravljena projektna dokumentacija za CDD
Vzpostavljeno delovanje CDD (skupaj z
Občino Tolmin) 

Vzpostavitev koncepta virtualne pisarne v Posočju, ki
omogoča podjetjem in posameznikom da registrirajo
podjetje na naslovu PRC, večjo fleksibilnost pri delu,
zmanjšuje potrebo po fizičnem prostoru za pisarniško delo
ter omogoča sodelovanje ljudi, ki so geografsko razpršeni

Vzpostavljen koncept virtualne pisarne na
PRC in izvedene 3 pilotne virtualne pisarne

Koordiniranje in izvajanje poslovnih ter podjetniških
usposabljanj za dvig kompetenc (programi in tečaji)

Izvedeno usposabljanje s podjetniško vsebino

RAZVOJNI STEBRI

STRAN 15

Prioritetno področje: SPODBUJANJE PODJETNIŠTVA

Strateški cilji

Izvajanje akcijskega načrta z naborom možnih ukrepov za spodbuditev razvoja

podjetništva, predvsem v smeri izgradnje podpornega okolja za razvoj, mreženje in

svetovanje ter izobraževanje podjetniškega sektorja. Vzpodbujati kompetence in

svetovalne dejavnosti, prenašati primere dobrih praks ter razvoj trendovskih razvojnih

platform. Delovati subregijsko in se povezovati z inovativnim okoljem in ekosistemi v

regiji oziroma širše.

2.1



Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Posodabljanje informacijske baze podjetij in zainteresiranih
subjektov ter sistemsko informiranje o razvojnih virih,
prenosu znanj in razvojnih priložnostih

Ciljno obveščanje podjetij (javni razpisi,
organizirani dogodki, podjetniške priložnosti
…)  

Izvajanje aktivnosti vezane na spodbujanje podjetništva in
mreženje med podjetij

Aktivnosti za spodbujanje podjetništva –
izvedeni podjetniški zajtrki (4) 

Promocija na novo registriranih podjetij oziroma mladih
podjetij in podjetnikov v Posočju 

Objavljeni predstavitvi mladih podjetij in
podjetnikov v SOČAsniku (2)

RAZVOJNI STEBRI

STRAN 16

Prioritetno področje: PODJETNIŠKI INKUBATOR

Strateški cilji

Vzpostaviti obliko in model podjetniškega inkubatorja v subregiji (Zgornjem Posočju)

z analizo delovanja, oblikovati fokusno vsebinsko delovanje (izhajajoč iz prednostnih

resursov, tradicije in okolja), opredeliti prostorsko urejenost, določiti glavne ciljne

skupine (uporabnike), določiti deležnike in nosilce vzpostavitve in upravljanja. Cilj je

poudarek nameniti subregijskemu delovanju, aktivni vključenosti v regijsko mrežo in

vključenost v SIO.

2.2

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvajanje projekta Podjetno na izzive (PONI) v okviru DRR. Priprava
javnega poziva za izbor kandidatov, oblikovanje strokovne komisije,
pridobitev zunanjih mentorjev in izvajalcev ter izvajanje projekta.
  

Izvedeni postopki za vključitev
kandidatov v projekt PONI in
izvajanje projekta PONI za 3. skupino
kandidatov v obdobju od 1. 9. do 31.
12. 2024



RAZVOJNI STEBRI

STRAN 17

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Razvijanje projektnega predloga s ključnimi vsebinami: (re)aktivacija
starejših – ohranjanje v delovnih procesih ali ponovno vstopanje na
trg dela, razvoj vsebin za bolj kakovostno aktivno starost, oblikovanje
t.i. Silver HUBa (pospeševalnika srebrne ekonomije) – podjetniške
priložnosti za inovativne produkte za starejše – prijava projekta na
transnacionalne programe sofinanciranja iz zagotoviti finančna
sredstva za izvedbo 

Najdeni projektni partnerji,
pripravljena potrebna dokumentacija
ter prijavljen projekt na EU programe

Izvajanje storitev svetovanja in uporabniške podpore prebivalkam in
prebivalcem pri uporabi digitalnih javnih storitev

Izvedena storitev svetovanja in
uporabniške podpore na digi točkah
v Kobaridu ter Bovcu 

Povezovanje pri razvoju in implementaciji vsebin z OE LU
Sodelovanje z OE LU pri najmanj eni
podjetniški vsebini ali razvoju srebrne
ekonomije

Prioritetno področje: RAZVOJ SREBRNE EKONOMIJE

Strateški cilji

Vzpostaviti platformo za razvoj srebrne ekonomije (Silver Economy) na nivoju Posočja

in regije, s konkretnimi produkti: inovativnega HUBa, (re)aktivacijskimi programi za

starejše in e-podpore za izvajanje različnih aktivnosti. Implementacija na

subregijskem in regijskem nivoju in vključevanje v nacionalne pobude.

2.3



RAZVOJNI STEBRI

STRAN 18

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Priprava projektnih predlogov za oblikovanje skupnih čezmejnih
razvojnih projektov na področju turistične infrastrukture in drugih
razvojnih vsebin, povezanih s turizmom

Pripravljen najmanj en projektni
predlog ali sodelovanje z deležniki na
področju turistične infrastrukture 

Prioritetno področje: RAZVOJ TURIZMA, NARAVNE IN 
KULTURNE DEDIŠČINE

Strateški cilji

Izvajati podporne aktivnosti na področju pridobivanja finančnih virov zasebnemu in

javnemu sektorju, oblikovati multidisciplinarne podporne rešitve in mehanizme (npr.

investicije, urejanje prostora, oblikovanje novih produktov, prenos znanja itd.), nuditi

podporo institucijam pri razvoju produktov in prenosu znanja, oblikovati projektne

predloge in jih prijaviti na javne razpise za pridobivanje razvojnih sredstev.

2.4

Projekt 1: Krepitev trajnostnega razvoja in povezovanja dediščine velike vojne med

Italijo in Slovenijo

Akronim: WALKofPEACE+ (WoP+) 

Viri financiranja: Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021–2027 / EU 80 %, lastna sredstva: 20 %

Vrednost: 749.791,97 EUR (PRC: 110.000,00 EUR)

Trajanje: oktober 2023–september 2025 

Cilj: Glavni cilj projekta je nadgradnja dosedanjih turističnih in študijskih aktivnosti, dodatno

ohranjanje, urejanje dediščine in poti ter priprava dogovorov o sodelovanju med ključnimi

partnerji.

Projektne aktivnosti v 2024

Izvedba usposabljanj za turistične ponudnike, vodnike in organizatorje potovanj

Oblikovanje in tisk promocijske zgibanke Poti miru

Izvedba študije izvedljivosti kolesarske trase vzdolž Poti miru

Izvedba dogodkov v vseh treh posoških občin (cerkev Sv. Duha v Javorci, Kobarid, trdnjava

Kluže)



RAZVOJNI STEBRI

STRAN 19

Projekt 2: Multi-dimensional and cross-territorial governance model for activation of

the World War I heritage to foster sustainable socio-economic development of

remote territories of Central Europe

Akronim: GOV4PeaCE

Viri financiranja: Interreg Central Europe – EU 80 %, lastna sredstva: 20 %

Vrednost: 1.699.120 EUR (PRC: 199.354 EUR)

Trajanje: april 2024–december 2026

Cilj: Vzpostavitev inovativnega upravljavskega modela za večdimenzionalno in medteritorialno

upravljanje dediščine prve svetovne vojne v srednji Evropi.

Projektne aktivnosti v 2024

Organizacija 2-dnevnega “kick off meetinga” v Kobaridu v maju

Vzpostavitev skupne metodologije in digitalnega orodja za kartiranje potencialov dediščine

prve svetovne vojne in njenih ključnih značilnosti upravljanja na funkcionalnih ozemljih

Vzpostavitev spletne baze podatkov za vsa sodelujoča funkcionalna območja

Oblikovanje strategije za uvedbo inovativnega večdimenzionalnega modela upravljanja za

socialno-ekonomsko aktivacijo dediščine prve svetovne vojne znotraj transnacionalnih

funkcionalnih območij in med njimi



RAZVOJNI STEBRI

STRAN 20

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvajanje aktivnosti v okviru projekta SPOT Svetovanje Goriška –
izvajanje registracijske dejavnosti, svetovanje in pomoč podjetjem,
izvajanje ciljno usmerjenih usposabljanj in izobraževanj

Izvedena svetovanja za MSP-je in
potencialne podjetnike (100)
Pripravljeni strokovni članki (3)
Izvedena dogodka SPOT svetovanje
(2)

Izvajanje tržnih aktivnosti – podjetniško svetovanje in priprava
projektov za prijavo na potencialne javne razpise

Izvedena najmanj ena tržna
aktivnosti na temo podjetniškega
svetovanja oz. pomoč pri prijavi na
javni razpis

Izdelovanje investicijskih dokumentacij za občine in pomoč pri
prijavah na javne razpise

Priprava najmanj 5 investicijskih
dokumentacij (DIIP, IP) za lokalne
skupnosti

Prioritetno področje: POSLOVNO SVETOVANJE IN 
KOORDINACIJA

Strateški cilji

Vzpostaviti ažurno podporno okolje za podjetniški sektor (izvajanje svetovanj in ciljno

usmerjenih izobraževanj ter usposabljanj). Vzpostaviti notranjo kakovost in

specializacijo (dvigniti nivo storitev). Intenzivno sodelovati z lokalnimi skupnostmi pri

pripravi projektnih predlogov in projektne dokumentacije.

2.5



IZVAJANJE NALOG V OE
LJUDSKA UNIVERZA

STRAN 21

Organizacijska enota ljudska univerza (OE LU), ki deluje v

okviru PRC, ima za svoje ključne naloge opredeljeno

izvajanje programov in drugih aktivnosti na področju

vseživljenjskega učenja v Zgornjem Posočju, ki se izvajajo

na podlagi pridobljenih projektov ter v okviru letnega

programa izobraževanja odraslih v občinah Bovec, Ko-

barid in Tolmin. Prav tako se v okviru OE LU v občinah

Bovec, Cerkno, Kobarid in Tolmin izvaja javno službo na

področju izobraževanja odraslih ter programe nefor-

malnega izobraževanja za različne ciljne skupine.

Pomemben sklop aktivnosti se namenja razvoju in dvigu

kompetenc, večgeneracijskim vsebinam ter razvoju ka-

drov v Zgornjem Posočju. Pozornost se bo usmerjala tudi

v horizontalne aktivnosti – sodelovanje z drugimi OE

(npr. v projektih srebrne ekonomije, Vzpostavitev EKO

regije BO JA, trajnostna mobilnost ipd.)

Zastavljene cilje bomo udejanjali skozi pet prednostnih

področij.

3
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Prioritetno področje: RAZVOJ KOMPETENC

STRAN  22

3.1

Strateški cilji 

Razvijati kompetence (predvsem temeljne in poklicne) s pomočjo različnih

izobraževalnih programov, z osredotočenjem na kompetence zaposlenih in izhajajoč iz

regijskih (predvsem lokalnih) potreb oziroma potreb gospodarstva. Razvoj kompetenc

(zaposlenih) je nujen za doseganje strateških ciljev (podjetij, lokalnega okolja …).

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Projekt Temeljne kompetence v dolini Soče: izvajanje v elaboratu
predvidenih aktivnosti za leto 2024 

Izpeljana uvodna konferenca za
promocijo projekta
Izvedenih 13 programov
usposabljanja
Vključenih 156 udeležencev  

Projekt: Temeljne kompetence v dolini Soče 2023–2029

Vira financiranja: Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje – EU (40 %) in RS (60 %)

Vrednost: 1.508.975,11 EUR

Trajanje: od 13. oktobra 2023 do 30. junija 2029

Projektne aktivnosti v 2024 

Organizacija in izvedba

- sedmih 50-urnih programov tujega jezika

- dveh 50-urnih programov za pridobivanje in zviševanje ravni pismenosti 

- enega 100-urnega javno veljavnega programa Odkrivajmo moč narave

- enega 100-urnega javno veljavnega programa Usposabljanje za življenjsko uspešnost Most do   

   izobrazbe

- enega 120-urnega javno veljavnega programa Slovenščina kot drugi in tuj jezik 

- enega 40-urnega programa za pridobivanje digitalnih kompetenc



STRAN  23

3.2 Prioritetno področje: VEČGENERACIJSKE VSEBINE

Strateški cilji 

Izvajati celovite programe, s katerimi bomo zasledovali dvig kakovost življenja posa-

meznikov in ciljnih skupin (predvsem ranljivih), opolnomočenje posameznikov in ciljnih

skupin, ohranjanje oziroma širjenje socialne mreže ter s tem zmanjšanje tveganja za

njihovo socialno izključenost in revščino. Vključevati v inovativne platforme (kot npr. sre-

brna ekonomija, Buška izba, Center za delo na daljavo ipd). Nuditi varen in dostopen

prostor, namenjen neformalnemu druženju, sodelovanju, prenosu znanja in aktivnemu

učenju v vseh življenjskih obdobjih. Socialno vključevati vse generacije v skupnosti in

graditi solidarnost, razumevanje in medsebojno pomoč.

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvajanje projekta Večgeneracijski center (VGC) – nadaljevanje z
medgeneracijskimi aktivnostmi na območju vseh treh posoških občin
z namenom vključevanja čim več uporabnikov različnih ranljivih
ciljnih skupin v aktivnosti VGC 

Izvedene različne aktivnosti (cca. 400
ur)
Vključenih okoli 230 udeležencev 

Vzpostavljanje novega konzorcija VGC v Severno Primorski (Goriški)
razvojni regiji in pripravljanje projekta za prijavo na javni razpis (JR) v
letu 2024 za pridobitev sofinanciranja izvajanja aktivnosti za petletno
obdobje

En pripravljen in na JR prijavljen  
projekt (če bo razpis v tem letu)



STRAN  24

3.3 Prioritetno področje: RAZVOJ KADROV / INOVATIVNE 
REŠITVE ZA KADROVSKO PROBLEMATIKO V REGIJI

Strateški cilji 

Nadaljevati z vodenjem Regijske štipendijske sheme (RŠS) na podlagi dosedanjih

dolgoletnih izkušenj in razvijanje novih inovativnih pristopov tako na področju šti-

pendiranja, kot na področju kadrovske problematike v Zgornjem Posočju (predlogi cel-

ovitih rešitev na področju štipendiranja). Regijsko delovati na področju razvoja kadrov.

Skrbeti za promocijo tehničnih poklicev, ohranjati in privabljati kadre v regijo (priprava

novega koncepta), povezovati gospodarstvo in javni sektor z lokalnimi skupnostmi,

izobraževalnimi institucijami in mladimi.

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Nadaljevanje administrativnih nalog, vezanih na RŠS – priprava
zaključnih poročil

Letno spremljan status vseh
štipendistov vključenih v RŠS
Pripravljen register nepravilnosti 

Pripravljanje novega vsebinskega predloga, glede na  
potrebe/zanimanje/pričakovanja podjetij (predvsem malih) v Goriški
razvojni regiji
  

Pripravljena analiza pričakovanj in
potreb podjetij, predstavitev analize,
izvedba ukrepov glede na izražene
potrebe 

Izvajanje projekta Partnerstvo za kadre 2023–2028 

Izvedene aktivnosti skladno s Planom
aktivnosti za leto 2024, ki ga potrdi
Nadzorni odbor projekta
V različne aktivnosti vključenih cca.
1.900 učencev in dijakov



STRAN  25

Prioritetno področje: IZVAJANJE IZOBRAŽEVALNIH 
PROGRAMOV, TEČAJEV IN DELAVNIC

3.4

Strateški cilji 

Izvajati javno veljavne izobraževalne programe (skladno s potrebami lokalnega okolja),

neformalne izobraževalne programe (predvsem jezikovni in računalniški tečaji ter drugi

programi za osebno in poklicno rast), krajše delavnice in predavanja na različne teme

(izobraževanje za trajnostni razvoj, okoljsko izobraževanje, zdrav življenjski slog …);

izvajati programe podpore učenju v Središču za samostojno učenje; vključiti čim več

različnih ciljnih skupin odraslih iz Zgornjega Posočja v brezplačne, sofinancirane in

samoplačniške programe izobraževanja odraslih (IO) in nuditi celovito podporo na vseh

treh področjih svetovalne dejavnosti (pri vključevanju v izobraževanje in nadaljevanju

izobraževanja, pri ugotavljanju in dokumentiranju znanja in spretnosti ter pri samo-

stojnem učenju); vključiti čim več uporabnikov različnih ranljivih ciljnih skupin v aktiv-

nosti VGC; projektno, tematsko in razvojno sodelovati s partnerji ter organizacijami na

lokalnem, regionalnem, nacionalnem in EU območju. Spremljati in analizirati potrebe v

lokalnem okolju na različnih področjih ter temu primerno dopolnjevati/prilagajati izo-

braževalno ponudbo v skladu s prednostnimi področji nacionalnega programa IO

(ReNPIO 2021–2030), politikami EU na področju IO ter lokalnimi in regionalnimi raz-

vojnimi cilji; zagotavljati kakovost IO, vključno s spremljanjem in oceno učinka ter stal-

nim izpopolnjevanjem strokovnih delavcev na tem področju; promovirati IO na lokalni

in nacionalni ravni.

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvajanje samoplačniških tečajev za različne ciljne skupine:
  - priprava izobraževanj za podjetja in zaposlene
  - priprava izobraževanj za splošno javnost
  - izpeljava izobraževanj za podjetja in zaposlene
  - izpeljava izobraževanj za splošno javnost 

V samoplačniške tečaje vključenih
okoli 50 udeležencev  

Prijava študijskih krožkov na JR Ministrstva za vzgojo in izobraževanje
Organizacija in izvedba 35 urnih študijskih krožkov

Uspešna prijava na JR in pridobitev
sredstev za izvedbo 3 študijskih
krožkov, v katere se bo vključilo cca.
30 oseb
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Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvajanje javno veljavnega programa Začetna integracija priseljencev
(ZIP)

Organizacija in izvedba 2 izvedb 180-
urnega programa ZIP
V program vključenih cca. 20
udeležencev  

Letni program izobraževanja odraslih v občinah Bovec, Kobarid in
Tolmin:

Organizacija in izvajanje 21-urnih programov učenja tujega jezika
po metodi obrnjenega učenja
Organizacija in izvajanje 9-urnih programov digitalnega
opismenjevanja
Organizacija in izvajanje 3-urnih delavnic za osebno rast
Organizacija in izvajanje 3-urnih delavnic učenja na prostem
Organizacija in izvajanje 3-urnih aktivnosti v okviru Tedna
vseživljenjskega učenja in Tedna izobraževanja za trajnostni razvoj
Organizacija in izvajanje 3-urnih delavnic v Središču za samostojno
učenje

Organizacija in izvedba okrog 25
različnih izobraževalnih programov, v
katere se bo vključilo okrog 250 oseb

Razvijanje in vzpostavljanje učilnice na prostem (na skupnostnem
učnem vrtu Na Logu)

Vzpostavljen urejen varen, privlačen
in didaktično opremljen učni prostor
za izvajanje različnih izobraževanj na
temo flore in favne za različne ciljne
skupine
Vzpostavljeni pogoji za vključitev v
mrežo šolskih EKO vrtov
Vzpostavljeni pogoji za vključitev v
mrežo partnerjev občanske znanost

Projekt: Shared Green Deal – ohranjanje biotske raznovrstnosti

Vir financiranja: Projekt je prejel sredstva iz programa Evropske unije za raziskave in inovacije 

Obzorje 2020

Vrednost: 22.000 EUR

Trajanje: maj 2023–maj 2024

Projektne aktivnosti v 2024

Sooblikovanje programa IO na temo biodiverzitete, ki temelji na pristopu ŠK

Vključitev 10–15 odraslih v eksperiment in izvedba enoletnega ŠK na temo biodiverzitete

Izvedba zaključnega dogodka za splošno javnost

Izvedba 10 poglobljenih intervjujev z lokalnimi odločevalci in udeleženci ŠK

Desiminacija vsebin

Sodelovanje z ZRC SAZU
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Prioritetno področje: SVETOVALNA DEJAVNOST V IO 
(JAVNA SLUŽBA)

3.5

Strateški cilji 

Svetovalna dejavnost v IO se izvaja kot javna služba. Gre za eno ključnih podpornih

dejavnosti v izobraževanju odraslih, ki pomembno prispeva k večji dostopnosti in

vključenosti odraslih v izobraževanja ter njihovi večji uspešnosti pri izobraževanju in

učenju. Dejavnost zajema tri področja svetovanja: pri vključevanju v izobraževanje in

nadaljevanju izobraževanja; pri ugotavljanju in dokumentiranju znanja in spretnosti; pri

samostojnem učenju.

Svetovalna dejavnost je brezplačno dostopna vsem odraslim v občinah Bovec, Cerkno,

Kobarid in Tolmin. Posebna skrb je usmerjena v ranljive odrasle – tiste, ki imajo zaradi

različnih ovir težji dostop do izobraževanja in učenja.

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvajanje svetovalne dejavnosti v IO (skladno z Zakonom o
izobraževanju odraslih) pri:

vključevanju v izobraževanje in nadaljevanju izobraževanja
ugotavljanju in dokumentiranju znanja ter spretnosti
samostojnem učenju

  
  

Izvedenih okoli 2.040 obravnav (okoli
600 odraslim), in sicer:

cca. 1.200 pri vključevanju in
nadaljevanju izobraževanja
cca. 40 pri ugotavljanju in  
dokumentiranju znanj
cca. 800 pri samostojnem učenju 

Projekt: Svetovalna dejavnost v IO, ki se izvaja kot javna služba

Acronim: ISIO

Vir financiranja: Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje / 100 % nacionalna sredstva 

Vrednost: 100.716,00 EUR

Trajanje: 2024

Projektne aktivnosti v 2024

Vključevanje v programe OŠ za odrasle in pri nadaljevanju izobraževalne poti

Vključevanje v javnoveljavne programe za odrasle, po katerih se ne pridobi 

      javnoveljavna izobrazba
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vključevanje v neformalne izobraževalne programe za odrasle

ugotavljanje in dokumentiranje znanja, spretnosti in veščin pridobljenih v neformalnem

izobraževanju in priložnostnem učenju, in sicer za osebnostni razvoj, nadaljnje izobraževanje in

vključitev na trg dela

podpora pri samostojnem učenju

IZVAJANJE DRUGIH AKTIVNOSTI V OE LU3.6

3.6.1 Presojanje in razvijanje kakovosti

Notranji sistem kakovosti, ki je vzpostavljen na OE LU, temelji na vzvodih za razvijanje

kakovosti v izobraževanju odraslih (mozaik.acs.si), ki jih je razvil Andragoški center

Slovenije in jih je prevzela večina ljudskih univerz v Sloveniji. Kot organizacijo, ki

izobražuje odrasle, nas k temu zavezuje ZiO-1 (67., 68. in 69. člen).

Notranji sistem kakovosti vključuje tako sprotno spremljanje, samoevalvacijo dela, kot

zunanjo evalvacijo ter razvijanje kakovosti. Na različne načine redno spremljamo

izbrane vstopnedejavnike (izobraževalni programi, promocija in animacija, osebje,

prostori in oprema), procesnedejavnike (načrtovanje in izpeljava izobraževanja, razvojno

delo v podporo izobraževalnemu procesu, podpora posamezniku pri izobraževanju) in

izstopnedejavnike (rezultati in učinki).

Dejavniki, s katerimi lahko pokažemo na to, da je notranji sistem kakovosti sestavni del

OE LU, so: 

Zeleni znak kakovosti, pridobljen s strani Andragoškega centra Slovenije (do 31. 3.

2026)

umeščenost notranjih procesov kakovosti v temeljne strateške dokumente

delujoča komisija za kakovost

zapisan notranji sistem kakovosti v Listini kakovosti

obravnavanje vprašanj kakovosti na pedagoško-andragoških zborih in drugih

strokovnih srečanjih

Sistem kakovosti imamo predstavljen tudi na spletni podstrani www.prc-lu.si.
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Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Priprava Letnega poročila o samoevalvaciji, spremljanju in drugih
procesih presojanja in razvijanja kakovosti izobraževanja odraslih v
letu 2023

Pripravljeno letno poročilo o
kakovosti 2023

Priprava Letnega načrta o samoevalvaciji, spremljanju in drugih
procesih presojanja in razvijanja kakovosti izobraževanja odraslih v
letu 2024 

Pripravljen in realiziran letni načrt o
kakovosti, potrjen s strani Komisije za
kakovost  

Priprava Akcijskega načrta za razvoj kakovosti z razvojnimi ukrepi (na
podlagi izpeljane poglobljene samoevalvacije in drugih presoj
kakovosti)

Pripravljen in realiziran Akcijski načrt
za razvoj kakovosti, z vpeljanimi  
izboljšavami za leto 2024 

Priprava samoevalvacijskega načrta za nov cikel poglobljene
samoevalvacije in izpeljevanje

Priprava in izpeljevanje  
samoevalvacijskega načrta 2024-
2025 z samoevalvacijskimi vprašanji,
subjekti, viri, od katerih se zbirajo
podatki, metodami zbiranja
podatkov

Organizacija in izvedba Dneva za kakovost 2024 Izpeljan dogodek v okviru TVU 2024

Seznanjanje Sveta javnega zavoda PRC o delu OE LU in obravnavanje
vprašanj kakovosti na andragoškem zboru

Obravnavana vprašanja kakovosti na
andragoškem zboru ljudske univerze
in seznanjen Svet zavoda PRC s:

Poročilom o samoevalvaciji,
spremljanju in drugih procesih
presojanja in razvijanja kakovosti
IO v letu 2023
Letnim poročilom o delu enote
ljudska univerza 2023/2024
Letnim delovnim načrtom enote
ljudska univerza 2024/2025
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3.6.2 Izvajanje projektov Erasmus 

Mreženje in iskanje novih partnerstev ter posledično oblikovanje/razvijanje novih

projektov

Udeležba na mobilnostih v skladu s tekočim Erasmus+ projektom; ena zaposlena se

bo udeležila enotedenskega tečaja v tujini

Udeležba na mobilnosti v sklopu akreditacije Zveze izobraževalnih središč Slovenije

(ZiSSS); dve zaposleni se bosta udeležili enotedenskega usposabljanja ter dve naši

udeleženki enotedenskega tečaja v tujini

V primeru uspešne prijave na razpisu 2024/2025 se bo izvedlo naslednje aktivnosti:

izpopolnjevanje zaposlenih na področju IKT tehnologij in zelenih vsebin (4x

tedenski tečaj, 3 zaposlene; 1x sledenje na delovnem mestu, 1 zaposlena)

izmenjevanje znanj, izkušenj in metod na področju IO ter razvijanje novih

programov IO

spremljanje usmeritev in svetovalnih praks na področju svetovanja in

mentoriranja učečih se

RAZVOJNI STEBRI
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PRC se na področju trajnosti odlikuje s številnimi

projekti in aktivnostmi. Svojo vlogo na tem področju

krepi predvsem na vsebinah razvoja trajnostne mobil-

nosti. Tu želimo postati ena od vodilnih institucij v regiji

in svojo vlogo krepiti tudi širše – medregijsko ter na

nacionalni in mednarodni ravni. 

Načrtovanje prostorskega in okoljskega razvoja bomo

povezovali z različnimi področji in jih udejanjali skozi

štiri prioritete.

Zastavljene strateške cilje bomo udejanjali skozi štiri

prioritetna področja.

4

RAZVOJNI STEBRI
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Prioritetno področje: TRAJNOSTNA MOBILNOST

Strateški cilji

Vzpostaviti in delovati v okviru Regijskega centra mobilnosti, koordinirati Konzorcij za

Bohinjsko progo, medregijsko in čezmejno povezovati vsebine trajnostne mobilnosti,

implementirati pilotne rešitve sistema trajnostne mobilnosti.

4.1

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Prijava Regijskega centra mobilnosti za Severno Primorsko na razpis
Dogovora za razvoj regij

Potrjen Regijski center mobilnosti za
Severno Primorsko

Zaključevanje projekta ReMOBIL
Izvedena mobilnostna (zaključna)
konferenca

Izvajanje Evropskega tedna mobilnosti (ETM)
Koordinacija posoških občin
Izvedena vsaj ena ETM aktivnost na
regijskem nivoju

Umeščanje čezmejne avtobusne linije dolina Soče–Furlanija - Julijska
krajina  v sistem javnega potniškega prometa (JPP)

Vzpostavljena sezonska avtobusna
povezava Posočje–Čedad

Razvoj kolesarskega produkta na D7 (Robič–Jelšane) Soorganizacija posveta

Koordinacija uvajanja električnih vozil TNP pri lokalnih skupnostih
območja Julijskih Alp (prevozi na klic)

Vozila izvajajo prevoze na klic

Koordinacija Konzorcija za Bohinjsko progo Izvedena letna skupščina

Zastopanje območja v čezmejni komisiji za mobilnostna vprašanja Udeležba na rednih sestankih 
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Projektne aktivnosti v 2024 

Izvedba posveta o programskem razvoju D7 (Robič–Jelšane)

Izvedba izobraževanja za turistične ponudnike

Izvedba promocije kolo + vlak za Bohinjsko progo

Izvedba promocije avtobusa Posočje–Čedad

Projekt 2: REgionalni centri MOBILnosti

Akronim: ReMOBIL

Vir financiranja: Finančni mehanizem EGP

Vrednost: 1.867.965,72 EUR

Trajanje: maj 2022–april 2024

Projektne aktivnosti v 2024

Priprava gradiva o regijskih centrih mobilnosti

Izvedba zaključnega dogodka

Projekt 3: Inovativne rešitve mobilnosti za izboljšanje privlačnost javnega prevoza v

obmejnih regijah

Akronim: TRANS BORDERS +

Vir financiranja: Interreg Centralna Evropa

Vrednost: 2.332.149,40 EUR

Trajanje: 2024–2026

Projektne aktivnosti v 2024

Udeležba na uvodnem srečanju in zagon projektnih aktivnosti

Usklajevanje pravnih podlag za čezmejne avtobusne povezave na tromeji

Projekt 1: Jadransko-jonska kolesarska pot za trajnostni turizem

Akronim: Adrioncycletour

Vir financiranja: Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021–2027 

Vrednost: 4.375.000 EUR

Trajanje: 1. 9. 2022–31. 8. 2025
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Prioritetno področje: ZELENA EKONOMIJA

Strateški cilji

Povezovati sektorje kmetijstva in turizma ter podpirati inovativne podjetniške in

projektne ideje.

4.2

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Pripravljanje projektnih predlogov na transnacionalnih ukrepih ali
čezmejnem sodelovanju na področju povezovanja kmetijstva in
turizma na bazi krožnega gospodarstva in zelene ekonomije
(opredelitev potreb idejnega predloga in oblikovanje partnerstva) 

Vključevanje potreb Posočja v
identificirane projektne pobude
aktualnih razpisov 

Prioritetno področje: UPRAVLJANJE NARAVNIH VIROV IN
PROSTORA

Strateški cilji

Razvijati in podpirati sistem upravljanja naravnih virov, poskrbeti za strateško in

izvedbeno prostorsko načrtovanje in vključevati javnost.

4.3

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Razvijanje projektnih idej, vezanih na obnovljive vire energije (test
modela na primeru Posočja – oblikovanje ali sodelovanje izvedbenega
projekta na transnacionalnih programih), kakovost bivalnega okolja
in trajnostne gradnje

Vključitev potreb Posočja v
identificirane projektne pobude
aktualnih razpisov

Sodelovanje pri prostorskih razvojnih politikah
Umestitev mobilnostnih vsebin v
regionalni prostorski načrt
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Prioritetno področje: DELOVANJE V MEDNARODNIH 
MREŽAH

Strateški cilji

Koordinirati in sodelovati v mednarodnih mrežah in organizacijah, z namenom

pozicioniranja institucije in regije, prenosa znanj in politik v lokalni prostor ter

pridobivanja refenrenc.

4.4

RAZVOJNI STEBRI

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Aktivno sodelovanje v združenju evropskih gorskih območij
Euromontana – PRC je zastopnik te organizacije v CLLD komisiji pri EU
in član podkomisij za Alpe in Jugozahodno Evropo

Udeležba na letni skupščini
Podpora pri skupnem razvoju
projektnih pobud  

Delovanje v okviru Info točke Alpske konvencije – PRC je del mreže
omenjenih točk. Dejavnosti se vežejo na sodelovanje pri aktivnostih
promocije omenjene mednarodne pogodbe, v projektih in pobudah,
ki jih organizira ter deloma tudi sofinancira sekretariat (npr. Brati
gore, Mladi znanstveniki)

Soorganizacija Alpskega tedna 2024
Izvedba pobude Brati gore
Podpora organizaciji hackatona v
Tolminu  

Vodenje delovne skupine AG7 (Action group 7), ki v okviru alpske
makroregionalne strategije EUSALP pokriva področje zelene
infrastrukture za celotne Alpe

Izvedba GI goes business award
Podpora implementaciji Zakona o
obnovi narave 

Projekt 1: Technical Support Structure for the Governance and Implementation of the

European Strategy for the Alpine Region

Akronim: Support EUSALP

Viri financiranja: Interreg Alpine Space (75 % EU, 25 % lastna sredstva)

Vrednost: 4.052.500 EUR (PRC 180.000 EUR)

Trajanje: 2023–2025

Projektne aktivnosti v 2024

Izvedba ene spletne in dveh koordinacij Akcijske skupine 7 v živo

Izvedba natečaja “GI goes business award”

Podpora slovenskemu predsedovanju EUSALP 2024

Koordinacija z Alpine biodiversity board na temo uvajanja Nature restoration law
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Projekt 2: Collective Approach of Research and Innovation for Sustainable

Development in Highland

Akronim: Highlands.3

Vir financiranja: Instrument Marie Curie

Vrednost: 2.484.000 EUR

Trajanje: 2020–2025

Projektne aktivnosti v 2024 

Udeležba na eni izmed izvedb RIS (Research and Innovation Session)
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V luči izboljšanje stanja treh posoških občin na področju

ohranjanja in spodbujanja razvoja podeželja ostaja to

področje eno od ključnih vsebinskih nalog načrtovanja

in delovanja PRC. Danes se razvoj podeželja udejanja

skozi povezovalne, sodobne, ustvarjalne in razvojne

modele, ki so ključni za ustvarjanje pogojev za lokalno

pridelavo in predelavo, mreženje in povezovanje ključnih

deležnikov, ohranjanje naravne in kulturne krajine, omo-

gočanje kakovostnega življenja prebivalcem, spodbuja-

nje inovativnih rešitev ter prepoznavanje in razvijanje po-

tencialov, ki jih ponuja podeželsko okolje.

Prav tako PRC izvaja naloge vodilnega partnerja lokalne

akcijske skupine LAS Dolina Soče za programsko obdo-

bje 2014–2020, ki se počasi zaključuje, in nadaljuje z na-

logami za programsko obdobje 2021–2027, ki so vezane

na LAS Dolina Soče in LASR Alpske reke. 

V letu 2024 bodo glavne aktivnosti PRC vezane na pri-

pravo razpisne dokumentacije, animiranje terena in sve-

tovanje prijaviteljem in partnerjem za pripravo poten-

cialnih projektov s področja razvoja podeželja ter ribištva

s katerimi bodo lahko v drugi polovici leta kandidirali na

javna poziva z namenom uresničevanja ciljev dveh stra-

tegij lokalnega razvoj. 

Zastavljene strateške cilje bomo udejanjali skozi pet

prioritetnih področij.

5
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Prioritetno področje: OŽIVLJANJE  PODEŽELJA

Strateški cilji

Vzpostaviti spodbudno in ustvarjalno podeželje, ki bo zanimivo tudi za mlade družine

s ključnimi poudarki na razvoju in nadgradnji manjše lokalne infrastrukture, vključno z

lokalnimi in kulturnimi storitvami za prosti čas in spodbujanje ter povezovanje

podeželske skupnosti skozi vseživljenjsko učenje in medgerancijsko sodelovanje.

5.1

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Strokovna podpora nevladnim organizacijam in občanom s področja
razvoja podeželja
  

Izvedena svetovanja in podpora pri
registraciji dejavnosti s področja
razvoja podeželja (5)
Izvedena svetovanja in podpora s
področja osnovne kmetijske        
dejavnosti in dopolnilne dejavnosti na
kmetijah (7)
Izvedena svetovanja za ekološko in
trajnostno usmerjeno kmetovanje (10) 

Pomoč prijaviteljem pri pripravi vlog za kandidiranje na kmetijske
občinske razpise

Izvedba 8 svetovanj

Spodbujanje družabnih in društvenih aktivnosti na podeželju ter
nudenje podpore pri pripravi akcijskih načrtov za KS 

Izvedba 7 sestankov s KS

Promocija lokalnih ponudnikov in njihovih izdelkov v okviru skupnega
nastopa na trgu (sejmi, prireditve, tržnice – izven območja LAS)

Izvedba 2 skupnih nastopov na trgu

Animiranje terena z namenom priprave potencialnih projektov veza-
ne na: razvoj in nadgradnjo manjše lokalne infrastrukture,  vključno z
lokalnimi in kulturnimi storitvami za prosti čas, povezovanje podežel-
ske skupnosti skozi vseživljenjsko učenje in medgeneracijsko sodelo-
vanje ter zagotavljanje pogojev za izvajanje in kulturnega ustvarjanja
ter ohranjanje kulturne in naravne dediščine okolja

Izvedena delavnica z namenom
predstavitve javnega poziva 
Izvedena svetovanja z namenom
priprave potencialnih projektov (5
svetovanj) 

Priprava razpisne dokumentacije in objava javnega poziva Objavljen javni poziv
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Projekt: Preplet kulturne dediščine doline Soče

Akronim: Preplet kulturne dediščine

Vir financiranja: Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja 80 %, lastna sredstva 20 % 

Vrednost: 81.382,71 EUR

Trajanje: 2023–2024

Namen projekta: Osnovni namen skupnega projekta temelji na razvoju doline in dobrobiti

njenih prebivalcev. Gre za skupek razvojnih, pilotnih in turističnih dejavnosti. Aktivnosti

partnerjev zasledujejo cilje zastavljene v strategiji, sam projekt pa zasleduje upravljanje,

ohranjanje in promocijo kulturne ter naravne dediščine.

Projektne aktivnosti v 2024

Zamenjava stavbnega pohištva na rojstni hiši Simona Gregorčiča Vrsno

Izdelava kataloga stalne zbirke Rika Debeljaka v Kanalu

Zaključna dela na objektu nekdanje mlekarne v Ravnem lazu z ureditvijo muzejskega

dela

Vzpostavitev poti z namenom ohranjanja naravne in kulturne dediščine Po poteh baške

dediščine (nadgradnja dela turistične infrastrukture na obstoječih poteh) – Zgodba

omenjenega projekta sicer sega v leto 2010, z novim projektom pa nadaljujemo z

nadgradnjo označitve vzpostavitve poti na drugih odsekih. Poti se prepletajo s

pohodniško potjo Julijana Trail in predstavljajo izhodišče planinske poti na Črno prst ter

del Geološke poti (Stržišče–Rut). Označitev že obstoječih poti na območju Krajevne

skupnosti Stržišče daje možnost nadgradnje poti za dodajanje vsebine pri označevanju

naravne in kulturne dediščine. Odseki poti za označitev:

 I. Stržišče–Rut,

 II. Stržišče–Kal (pot nad vasjo)

 III. Stržišče–Lonik (domačija Stržišče 6)–Rut–Stržišče
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Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Nudenje podpore in svetovanj lokalnim ponudnikom pri vključevanju
novih proizvodov v KBZ ter nadgradnji obstoječih proizvodov in
storitev 

Izvedenih 10 svetovanj

Animiranje terena z namenom priprave potencialnih projektov
vezane na: izobraževanje, nova znanja, krepitev podjetniškega okolja
na področju kmetijstva, lesarstva, zelenih tehnologij in turizma,
nadgradnjo obstoječih proizvodov in storitev ter njihovo vključevanje
v KBZ

Izvedena delavnica z namenom
predstavitve javnega poziva
Izvedena svetovanja z namenom
priprave potencialnih projektov (5
svetovanj)

Priprava razpisne dokumentacije in objava javnega poziva Objavljen javni poziv

Prioritetno področje: PODJETNIŠTVO NA PODEŽELJU 

Strateški cilji

Nadgraditi obstoječe dejavnosti s podjetniškimi vsebinami s ciljem spodbuditi

podjetniške ideje in ponuditi pomoč pri uresničitvi. Razvijati in znamčiti nove lokalne

proizvode z vključevanjem v kolektivno blagovno znamko (KBZ) Iz doline Soče in v

turistične storitve.

5.2

Prioritetno področje: PAMETNO PODEŽELJE  

Strateški cilji

Ustvariti novodobno podeželje in razviti osnovne storitve, dvigniti kakovost življenja in

zagotoviti infrastrukturni razvoj podeželja. Obnoviti in razviti vasi po konceptu

pametnih vasi (razvoj vsebin, strategij, akcijskih načrtov in implementacij).

5.3
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Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Animiranje terena z namenom priprave potencialnih projektov
vezane na: razvoj osnovnih storitev s pomočjo inovativnih rešitev v
neproizvodne in proizvodne naložbe; delovanje in razvoj samooskrbe
skupnosti, pametnih in gorniških vasi ter planin; trajnostno mobilnost
ter povezano in zdravo podeželje

Izvedena delavnica z namenom
predstavitve javnega poziva
Izvedena svetovanja z namenom
priprave potencialnih projektov (10
svetovanj) 

Priprava razpisne dokumentacije in objava javnega poziva Objavljen javni poziv

Prioritetno področje: POVEZOVALNO IN SONARAVNO
EKOLOŠKO KMETIJSTVO

Strateški cilji

Vzpostaviti podporno okolje za razvoj ekološkega in sonaravnega kmetovanja

(vključujoče medsektorsko povezovanje turizma, kmetijstva in naravovarstva) ter

preusmeriti kmetije iz konvencionalnega na ekološki način kmetovanja. Spodbujati

lokalne dobavne verige in ohranjati obstoječe ter ozaveščati o pomenu lokalne

pridelane hrane.

5.4
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Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Izvajanje aktivnosti v okviru projekta sodelovanja LAS (Vzpostavitev
pogojev za EKO regijo BO JA)

Izvedenih 6 izobraževalnih in
praktičnih delavnic za OŠ, HORECA
obrate in prebivalce z območja LAS
(60 udeležencev)
Vzpostavljen sonaraven učne vrt na
Logu (upravljanje PRC)
Izvedeni dve skupni prireditvi z
namenom promocije lokalne
pridelave na območju LAS Dolina
Soče in LAS Gorenjska košarica
Izvedena strokovna ekskurzija s
primeri dobrih praks za strokovno
delovno skupino – EKO regija BO JA
Izvedeni 4 ogledi na ekoloških
kmetijah za otroke OŠ Most na Soči
Izveden EKO teden na OŠ Most na
Soči
Izvedenih 20 svetovanj z namenom
pospeševanja prestrukturiranja v
ekološko kmetovanje
Vzpostavljeno novo delovno mesto za
namen promocije in trženje mesa
drobnice
Vzpostavljena in nadgrajena digitalna
platforma za vnos kmetij ter njihove
ponudbe iz območja BO JA

Izvajanje aktivnosti v okviru projekta sodelovanja LAS (Iz drobnice)

Izvedenih 5 delavnic z namenom
razvoja produktov iz drobnice 
Izvedena strokovna ekskurzija z
namenom ogleda dobrih praks (30
udeležencev)
Izdelani krajši video posnetki z
namenom prikaza razkosa mesa
drobnice in priprave jedi iz drobnice

Priprava in oblikovanje projekta 100 % lokalno z namenom
spodbujanja in povezovanja kmetijskih gospodarstev v verigo od
pridelovalcev do predelovalcev, gostinskih ponudnikov, obratov javne
prehrane in končnih potrošnikov

Oddaja vloge na JR v sklopu
intervencije »Regijski pristop
povezovanja lokalnih proizvodov s
poudarkom na ekoloških proizvodih«

Podpora dobaviteljem in kupcev pri uvajanju lokalno pridelane hrane
v javne obrate

Izvedena svetovanja in sestanki (20)
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Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Animiranje terena z namenom priprave potencialnih projektov
vezanih na: upravljanje z naravnimi vrednotami in ozaveščanje o
pomenu ter ohranjanju narave in biotske pestrosti, podporo
vzpostavitvi pogojev za osnovno in dopolnilno dejavnost; podporo
pilotnim projektom medsektorskega povezovanja deležnikov z
namenom vzpostavljanja novih zelenih delovnih mest in ohranjanje
obstoječih 

Izvedena delavnica z namenom
predstavitve javnega poziva
Izvedena svetovanja z namenom
priprave potencialnih projektov (7
svetovanj)

Priprava razpisne dokumentacije in objava javnega poziva Objavljen javni poziv

Projekt 1: Vzpostavitev pogojev za EKO regijo BO JA

Vir financiranja: Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja 80 %, lastna sredstva 20 %

Vrednost: 374.233,33 EUR

Trajanje: 2022–2024

Namen projekta: Vzpostaviti podporno okolje za razvoj ekološkega in sonaravnega

kmetovanja tako s preusmerjanjem kmetij iz konvencionalnega na ekološki način

kmetovanja kot z medsektorskim povezovanjem (kmetijstva, turizma in naravovarstva) z

namenom uspešnega delovanja kratkih dobavnih verig ter vzpostavljana novih.

Projektne aktivnosti v 2024 

Izvedba dveh skupnih prireditev z namenom predstavitve lokalnih izdelkov in jedi

Izvedba izobraževalno praktičnih delavnic za OŠ, HORECA obrate in prebivalce

Izvedba strokovne ekskurzije z namenom ogleda dobrih praks 

Izvedba ogledov na ekoloških kmetijah za otroke OŠ Most na Soči

Izvedba EKO tedna na OŠ Most na Soči

Izvedba svetovanj z namenom pospeševanja prestrukturiranja v ekološko kmetovanje

Vzpostavitev novega delovnega mesta za namen promocije in trženje mesa drobnice

Razvoj, izdelava in nadgradnja inovativnih digitalnih orodij

Projekt 2: Iz drobnice

Vir financiranja: Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja 80 %, lastna sredstva 20 % 

Vrednost: 456.285,28 EUR

Trajanje: 2022–2024

Namen projekta: Ustvarjanje podlag, ki optimizirajo tri korake: od primarne reje, do

predelave in trženja izdelkov drobnice z namenom razvoja novih produktov in storitev.
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Prioritetno področje: RIBIŠTVO NA PODEŽELJU 

Strateški cilji

Povezovati ribištvo in turizem z namenom spodbujanja lokalnega razvoja ter

ohranjanja ribiškega sektorja in delovnih mest.

5.5

Načrtovane aktivnosti Pričakovani rezultati

Animiranje terena z namenom priprave potencialnih projektov
vezane na: razvoj in trženje v akvakulturi in ribištvu, podnebne
spremembe in biotska raznovrstnost, skupnost, ranljive skupine in
delovna mesta ter razvoj ribiškega turizma

Izvedeni dve delavnici z namenom
predstavitve javnega poziva
Izvedena svetovanja z namenom
priprave potencialnih projektov (15
svetovanj)

Priprava razpisne dokumentacije in objava javnega poziva Objavljen javni poziv 

Projektne aktivnosti v 2024

Izmenjava izkušenj in prenos znanja

Izvedba delavnic z namenom razvoja produktov iz drobnice 

Izdelava krajših video posnetkov z namenom prikaza razkosa mesa drobnice in priprava jedi

iz drobnice



STRAN 45

Zap. št. Naziv delovnega mesta
Število

sistemiziranih
delovnih mest

 Št. zasedenih
delovnih mest na 

31. 12. 2023  

Nova zaposlitev 
 (nedoločen čas)

Nova zaposlitev  
(določen čas)

Zaposlitev
pripravnikov 

1. Direktor   1
  

  1
  

  0
  

  0
  

  0
  

2. Vodja OE   4
  

  4
  

  0
  

  0
  

  0
  

3. Poslovni sekretar   1
  

  1
  

  0
  

  0
  

  0
  

4. Višji svetovalec področja II   1
  

  1
  

  0
  

  0
  

  0
  

5. Višji svetovalec področja III   8
  

  5 (+1)
  

 2 1
  

  0
  

6. Področni svetovalec II   4
  

  4 
  

  0
  

  0
  

  0
  

7. Področni svetovalec III   3
  

 0 (- 1)
  

  0
  

  0
  

  0
  

8. Področni referent   2
  

  2
  

  0
  

  0
  

  0
  

9. Organizator izobraževanja   6
  

  5 
  

  0
  

  0
  

  0
  

SKUPAJ 30 24 2 1 0

IV. KADROVSKI NAČRT

Konec leta 2023 je bilo v zavodu zaposlenih 24 javnih uslužbencev. Prek javnih del ni bil zaposlen nihče.

Struktura zaposlenih po delovnih mestih in vrsta zaposlitve sta razvidni iz spodnje preglednice. V letu

2024 v zavodu načrtujemo reorganizacijo na področju finančnega vodenja, saj se načrtuje vzpostavitev

finančno računovodske službe. Za ta namen se predvideva ena nova zaposlitev in ena prerazporeditev

zaposlene na delovno mesto Višji svetovalec področja III. Prav tako se predvideva zaposlitev za določen

čas, vezana na izvajanje projekta. 

PRC je trenutno v procesu pridobivanja več izvedbenih projektov, kjer bomo imeli tako vlogo pro-

jektnega partnerja kot vlogo vodilnega partnerja. V primeru pridobljenih projektov bomo za zagotovitev

izvedbe vsebin v primeru potrebe za obdobje trajanja projekta dodatno zaposlovali ustrezen kader.

Preglednica 2: Predvidena struktura in zaposlitve v letu 2024
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Ekipa Posoškega razvojnega centra. 
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V. FINANČNI NAČRT 

Plan prihodkov in plan stroškov za leto 2024 odražata aktivnosti in posledično finance (prihodke in

stroške) skladno z načrtovanimi aktivnostmi po posameznih projektih, ki se bodo izvajali v letu 2024. V

preglednicah je plan stroškov in prihodkov prikazan v primerjavi z realizacijo za leto 2023.

PRIHODKI

V letu 2023 so na izvajanje načrtovanih vsebinskih aktivnosti v okviru zastavljenega letnega

načrta dela PRC vplivale spremembe na prihodkih s strani nekaterih projektov v drugi

polovici leta. Spremenjene razmere so se odrazile tudi na finančnem poslovanju zavoda, pri

čemer je realizacija prihodkov presegla zastavljeni plan prihodkov za leto 2023.

Prihodki za leto 2024 so načrtovani v skupni višini 1.536.840 evrov, kar pomeni 21,03

odstotkov več glede na realizirane prihodke za leto 2023.

Sredstva, ki jih prispevajo tri občine ustanoviteljice za delovanje zavoda so bila dogovorjena

že leta 2001, in sicer v skupnem znesku takratnih 15 milijonov tolarjev (62.593 evrov),

razdeljena v sorazmerju s številom prebivalcev posamezne občine. Prispevek ustanoviteljev

se ves ta čas ni spreminjal ali usklajeval. V letu 2021 se je delež, ki ga prispeva vsaka od občin

ustanoviteljic, uredil tudi z noveliranim Odlokom o spremembi Odloka ustanovitvi javnega

zavoda Posoški razvojni center. V letu 2022 so se sredstva občin ustanoviteljic povečala za 10

odstotkov glede na predhodno leto predvsem iz razloga povečanja sistemskih (materialnih)

stroškov in rasti plač. Sredstva za delovanje PRC pa se v letu 2023 niso spremenila kljub

temu, da so se med letom pojavile razmere (dvig tekočih stroškov in rast plač), ki so vplivale

na odhodke zavoda.

Prav tako se sredstva občin ustanoviteljic za delovanje v istem obsegu predvidevajo tudi v

letu 2024. Občine, ustanoviteljice PRC, za delovanje javnega zavoda zagotavljajo skupaj

76.575 evrov ter dodatno še 3.000 evrov za delovanje t.i. posoškega sekretariata

(administrativno telo, ki koordinira skupne sestanke treh posoških županov in direktorjev

občinskih uprav).
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Finančna sredstva, ki jih prispevajo ustanovitelji, se bodo koristila za sofinanciranje plač (v

primerih, ko je v projektih ETS potrebno zagotoviti 15 ali 20 odstotkov vrednosti upravičenih

stroškov ter za delno pokrivanje plač direktorja in administracije) in za materialne stroške

ter investicije, povezane z delovanjem PRC. Dotacije ustanoviteljev za delovanje v letu 2024

predstavljajo 5,15 odstotkov načrtovanih prihodkov v letu 2024.

Občine sofinancirajo tudi nekatere projekte (večinoma mednarodne projekte, kjer se iz

občinskih virov zagotavlja t.i. lastno udeležbo ali pa zagotavljajo sredstva za naložbe v okviru

projekta, ki se izvajajo na njihovem območju in za katere trenutno ni na voljo sofinanciranja

s strani EU sredstev) in aktivnosti (v največji meri izdajo brezplačnika SOČAsnik, ki je hkrati

tudi glasilo občin, dejavnosti na podeželju – aktivnosti v vseh posoških občinah, delovanje

MRRA). PRC za občine prav tako izvaja določene dele vsebin, ki jih uskladi s pogodbenimi

ali naročniškimi razmerji (priprava DIIP-ov, IP-ov, priprava študij, strategij …). S temi sredstvi

se lahko pokrivajo stroški plač, stroški zunanjih storitev, materialni stroški za izvedbo

posameznih dejavnosti in po potrebi stroški investicij. Skupni prispevek občin ustanoviteljic

za projekte v letu 2024 znaša 15,03 odstotkov celotnih načrtovanih prihodkov javnega

zavoda.

V letu 2024 večino prihodkov PRC predstavlja delo na projektih oziroma programih. V plan

prihodkov za leto 2024 so v glavnem vključeni prihodki iz projektov oziroma aktivnosti na

osnovi že podpisanih pogodb iz preteklih let oziroma na podlagi na novo pridobljenih

projektov oz. aktivnosti (vodenje MRRA).

V načrtu prihodkov za leto 2024 glede na dejanske prihodke iz leta 2023 izstopajo

predvsem projekti, ki so se začeli v letu 2023 (ali prej) in se nadaljujejo (nekateri tudi

končujejo) v letu 2024: Mednje sodijo spodaj našteti. 

SPOT Goriška 2023–2025 

Digi točke 

Shared Green Deal

Začetna integracija priseljencev 

Temeljne kompetence 2023–2029

ReMOBIL

Walk of Peace+

Alpska konvencija

LAS izvajanje CLLD

Eko regija BO JA

Iz drobnice

Preplet kulturne dediščine

V postavkah »Splošno podjetništvo« in »Študije strategije« se predvideva manj naročil s

strani naročnikov – ustanoviteljev, prav tako tudi manj dejavnosti v okviru »Izvajanja

samoplačniških tečajev« zaradi novih projektov in omejenega razpoložljivega kadra. 
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STROŠKI

V letu 2024 ne načrtujemo nove vrste stroškov. Stroški so skrbno načrtovani na

podlagi preteklih izkušenj in so predvideni v enaki višini kot prihodki (torej v

višini 1.536.840 EUR) in so – kot že navedeno – vezani na posamezne projekte.

Za leto 2024 načrtujemo več stroškov iz naslova plač (ki trenutno predstavljajo 60

odstotkov vseh predvidenih stroškov) iz razloga novih zaposlitev, napredovanj, višjih

stroškov za regres prehrane in stroškov prevoza na delo ter uskladitve plač javnih

uslužbencev z inflacijo.

Podaljšali smo pogodbo za čiščenje prostorov s podjetjem IP Posočje. V letu 2024 se

predvideva nujno potrebna prenova sistema ogrevanja/hlajenja v stavbi, ki jo v letu

2023 ni uspelo realizirati.

Zaradi novih zaposlitev se predvideva morebitno plačilo za neizpolnjevanje kvot glede

zaposlovanja invalidov. Prav tako se predvidevajo obresti za ponovno najetje

kratkoročnega revolving kredita za zagotavljanje likvidnosti v višini največ 150.000

evrov. 
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 Zap.
št.

STM  Projekti   Plan 2023  
Realizacija

2023
 Plan 2024  

  Plan 2024
/ Real. 2023

  (%)  

1. 111 Občina Bovec (za delovanje) 12.500 12.500 12.500 100

2. 111 Občina Kobarid (za delovanje) 18.700 18.700 18.700 100

3. 111 Občina Tolmin (za delovanje) 45.375 45.375 45.375 100

4. 111 Sekretariat posoških občin 3.000 3.000 3.000 100

5. 111 PRC splošno 5.000 10.174 10.000 98

6. 141 Stavba (najem učilnic) 1.000 0 1.000 /

7. 213 Splošno podjetništvo 50.000 35.939 15.000 42

8. 216 Spodbujanje podjetništva 16.000 20.826 24.000 115

9. 217 Spot Goriška 21.950 20.520 0 0

10. 218 SPOT Goriška 2023–2025 0 3.680 24.250 659

11. 219 Digi točke 0 3.004 24.200 806

12. 220 Promocija OPO v Goriški regiji 0 20.000 20.000 100

13. 301 Programi izobraževanja odraslih – občine 11.800 10.479 12.800 122

14. 309 Večgeneracijski center, MDDSZ  34.529 31.679 36.098 114

15. 317 Izvajanje samoplačniških tečajev 8.000 10.105 5.000 49

16. 328 Študijski krožki in Teden vseživljenjskega učenja  6.600 6.986 0 0 

17. 330 Partnerstvo za kadre 43.489 43.647 43.489 100

18. 332 Sofinanciranje LU 8.190 7.190 9.040 126

19. 336 Javna mreža 100.716 100.716 100.716 100

20. 338 Shared Green Deal 0 8.277 13.723 166

21. 339 Začetna integracija priseljencev ZIP 0 10.560 27.767 263

22. 340 IO – sofinanciranje plač 0 1.311 1.311 100

23. 341 JR – Digitalne kompetence 0 29.700 0 0

24. 342 Temeljne kompetence 2023–2029 0 2.373 135.267 5.700

25. 350 Splošno ČV 2.000 947 1.000 106

26. 411 MRRA 238.372 246.323 246.323 100

27. 511 SOČAsnik 43.800 43.791 43.791 100

28. 512 Oglasi v SOČAsniku 5.000 2.338 2.000 86

29. 611 Podeželje PRC občine 30.040 29.370 32.040 109

30. 613 LAS – Splošno 0 0 200 /

31. 653 LAS drugo 2021–2027 0 0 0

32. 734 SILVER SMEs 3.070 2.941 0 0

33. 736 Support EUSALP 60.000 32.305 22.500 70

34. 737 ADRIONCYCLETOUR 118.000 92.525 117.830 127

35. 738 Erasmus+ Think PRO 0 3.210 3.210 100

36. 745 CROSSMOBY 42.618 0 /

37. 747 Highlands 5.040 4.600 91

38. 748 ReMOBIL – Finančni mehanizem EGP 120.000 133.001 70.345 53

39. 749 Walk of peace 6.099 54.752 898

40. 760 Alpsko mesto leta 4.000 0 0 /

41. 765 Alpska konvencija 1.100 3.987 2.000 50

Preglednica 3: Prihodki PRC v letu 2024 (v EUR) 
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 Zap.
št.

STM  Projekti   Plan 2023  
Realizacija

2023
 Plan 2024  

  Plan 2024
/ Real 2023

  (%)  

42. 766 Regionalne energetske tranzicije 4.918 0 0

43. 902 LAS Dolina Soče 18.965 11.394 13.970 123

44. 903 LAS izvajanje CLLD 52.580 53.791 28.258 53

45. 910 Drugo LAS 209 0 0

46. 930 Lesarji doline Soče LAS 0 0 /

47. 931 LAS – Lokalno - Urbano - Povezovalno (LUP) 3.740 3.822 0 0

48. 932 Eko regija BO JA 11.457 5.467 10.059 184

49. 933 Iz drobnice 30.634 25.176 16.150 64

50. 934 Naše ribe 3.913 3.939 0 0

51. 935 Preplet kulturne dediščine 1.500 1.286 716 56

52. 951 LAS izvajanje 2021–2027 0 0 93.500 /

53. 952 LAS pripravljalna podpora 25.000 27.500 0 0

54. 953 LAS drugo 2021–2027 78 0

55. 981 LASR izvajanje 2021–2027 0 0 63.250 /

56. 982 LASR pripravljalna podpora 20.000 20.000 0 0

57. 983 LASR drugo 2021–2027 2 0 0

58. 984 LASR Alpske reke 0 0 9.090 /

59. 1114 Študije strategije 25.000 53.600 25.000 47

60. 1115 Smart Village 0 0 0 /

61. RCM Severna Primorska 0 0 20.000 /

62. Transborders+ 0 0 20.000 /

63. GOV4PeaCE 0 0 60.289 /

SKUPAJ 1.247.639 1.269.802 1.544.109 121,60

Preglednica 3 (nadaljevanje): Prihodki PRC v letu 2024 (v EUR) 
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  Zap.
št.

  

  Naziv 
  

Plan 2023
Realizacija

2023
Plan 2024  

Plan
2024/Real.

2023 (%)

 1. Energija (energija+toplotna energija) 12.000 9.776 12.000 123

2. Strokovna literatura 1.100 2.471 2.500 101

3. Pisarniški material in drobni material 5.000 4.844 5.500 114

4. Drug material, ogrevanje (kurilno olje) 16.000 9.156 12.000 131

5. Pošta, tel., fax, e-pošta, čiščenje 30.000 33.577 35.000 104

6. Tekoče, inv. vzdrževanje 30.000 26.813 60.269 225

7. Zavarovanje, bančne storitve 6.500 7.941 8.000 101

8. Stroški intelektualnih storitev  120.540 118.142 140.000 119

9. Komunalne in prevozne storitve   20.000 96.323 83.400 87

10. Stroški storitev fizičnih oseb 8.000 6.819 8.800 129

11. Reprezentanca  5.000 7.880 9.000 114

12. Založništvo, tisk, oglasi, plačila RA-jem 150.000 165.834 194.558 117

13. Amortizacija 0 227 0 0

14. Plače zaposlenih, regres 801.000 812.794 912.755 112

15. Potni nalogi 30.000 31.928 32.000 100

16. Odpravnine  2.210 0 7.281 /

17. Jubilejne nagrade 289 501 522 104

18.
Drugo (članarine, prispevek invalidov,
obresti)

10.000 11.003 20.524 187

  SKUPAJ
  

1.247.639 1.346.027 1.544.109 115

Preglednica 4: Stroški PRC v letu 2024 (v EUR)
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V. NAČRT INVESTICIJ

Investicije v računalniško in multimedijsko operemo:

Sistemsko nadaljujemo investicije v opremo IKT na ravni individualnih delovnih mest

(prenosniki in dodatni monitorji). Večja investicija bo multimedijska opremljenost

sejne sobe, ki jo načrtujemo v prvem kvartalu leta 2024 in je ocenjena na 5.000 EUR.

V letu 2024 bomo začeli s prenovo računalniške učilnice (zamenjava 12 dotrajanih

računalniških enot), ki bo potekala fazno, glede na razpoložljive finančne vire.

 

Investicije v stavbo:

V letu 2024 načrtujemo večjo sanacijo sistema ogrevanja in hlajenja (sanacija je

ocenjena na 45.000 EUR). Investicija je razdeljena v več faz in se bo usklajevala tudi z

lastnikom objekta – Občino Tolmin.
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SEZNAM KRATIC

BO JA – Biosferno območje Julijske Alpe

CDD – Center za delo na daljavo

CLLD – "Community Led Local Development" oz. Lokalni razvoj, ki ga vodi

skupnost

DIIP – Dokument identifikacija investicijskega projekta

DRR – Dogovor za razvoj regij

EGP – Evropski gospodarski prostor

ETM – Evropski teden mobilnosti

ETS – Evropsko teritorialno sodelovanje

EU – Evropska unija

IP – Investicijski program

IO – Izobraževanje odraslih

JPP – Javni potniški promet

JR – Javni razpis

JZ – Javni zavod

KBZ – Kolektivna blagovna znamka

KR ZS – Kohezijska regija Zahodna Slovenija

LAS – Lokalna akcijska skupina

LASR – Lokalna akcijska skupina za ribištvo

LU – Ljudska univerza

MGTŠ – Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport

MRRA – Mrežna regionalna razvojna agencija

OE – Organizacijska enota

PONI – Podjetno nad izzive

PRC – Posoški razvojni center

RRA GIZ – Združenje regionalnih razvojnih agencij

RRP – Regionalni razvojni program

RSR – Razvojni svet regije

RŠS – Regijska štipendijska shema 

SPOT – Slovenska poslovna točka

SR – Svet regije

ŠK – Študijski krožki

TNP – Triglavski narodni park

TVU – Teden vseživljenjskega učenja

VGC – Večgeneracijski center

VŽU – Vseživljenjsko učenje

ZiO-1 – Zakon o izobraževanju odraslih

ZIP – Začetna integracija priseljencev



Pripravil: Simon Škvor, direktor PRC, s sodelavci

Foto: arhiv Posoškega razvojnega centra (Igor Baloh)

Tolmin, februar 2024

KOLOFON
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Letni delovni načrt


